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9_4
. . 4 9 6 .
1 Vrijednost izraza 3 213 e:
' 2 3
6 6
1 b) — c) —— d) —
a) ) T ) 3 )
Vrijednost izraza 2_4 2—l : —i+§ 2+% je:
) 35 2 3 9 5
2 3 3 2
a) — b) —— c) — d) ——
) 3 : 2 ) 2 : 3
Pojednostavljenjem izraza | a + o ). 212 - a 5
3 a—-6)\a -3a 9-6a+a
2) a—=6 b)_a—6 o) 6+a d)_6+a
a a a
4 Proizvod rjeSenja sistema 2x—y=4 1 x+3y =-5 je:
la) -1 b) 1 c) 2 d) 2
3 4
Vrijednost izraza ( Ja® j :(6 %/a_gj je:
5.
4 2 1
a) a3 b) a ¢) a3 L
Proizvod realnih rjeSenja jednadine 2x* —5x+2 =0 je:
6. 1
a) 1 b) 7 c) -4 d) -1
q " +1 .
Skup realnih rjeSenja nejednacine <0 je
7. 1 1
a) (—l,——j b) (——,1) c) (1,+oo) d) (—oo,—l)
2 2
. =3+i .
o Modul kompleksnog broja Z = 5y je:
: —i
a) /10 b) 10 0) V2 d) 2
Ako je cos3x = l , odrediti x tako da x e {0, 1} :
2 2
9.
V4 V1 V1 V1
a) — b) — c) — d) —
: 9 : 3 ) 6 ) 2
Za pravougli trougao su poznate vrijednosti katete 3 i hipotenuze 5. Koliko iznosi druga
10. | kateta?
a) 8 b) 2 c) 12 d) 4

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.

NAPOMENA Samo zaokruzeno ta¢no rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno
izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu€ajevima zadatak ne nosi bodove.
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KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z
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INFORMATIKA MATEMATIKE
Tuzla, 09.07.2015.godine
9 4 81-16 65
4 9 6_ 3 6_366_666_,
L 13.213 9-4 135 13 36:5 13
12 3 6 6
6 6
1 — c) —— d) =
a) )13 ) 3 )
2 4 1 4 8 2 2 4 4-1 4 8
——=|2—= ||| —=*+=| 24+=||=| == — || =+ —
35 2 3 9 5 3 5 2 3 9
2 |(2-8) (-3 018 20 815 3
3 5)0 3 15 15 15 15 -12 3
2 3 3 2
a) — b) —= c) — d) ——
)3 ) 2 )2 ) 3
9 12 a a’—6a+9 12
a—+ * B - 2 = : 2 =
a-6)\a -3a 9-6a+a a—=6 a(a—3) (a—3)
3. (@=3) 12a-36-a> 1 —(a=6) a-6
a—=6 a-(a—3)2 a—6 a a
2) a—6 b) _a-o6 o) 6+a d) _6+a
a a a a
2x-y=4 /-3
x+3y=-5
6x—-3y=12
n x+3y=-5
TIx=7 = x=1
1+3y=-5 = y=-2
x-y=-2
a) —1 b) 1 c) 2 d) 2
3 . 4 3 4 4
(W | (W] () () () =20 =a
5.
4 2 1
a) a’ b) a c) a’ d) a*
2x* —5x+2=0
PoViete — ovim pravila proizvod rjesenja kvadratne jednacineax® +bx+c =0 je:
c 2
6' xl-xzz—:EZI

a) 1 b)%

c) 4

d) -1




2x+1

<0;

x—1 -00 -1/2 +00
1
2x+1>0 = x>——
2 2x+1 — |4+
. x=1>0 = x>1 1 — | =4+
( 1 ] +'—='+
xe|——,1
2
1 1
a) (—1,—-) b) (—-,1) ¢) (1,+0) d) (—o0,-1)
2 2
Z—_3+.i
8. |Z| | 3+’|_| 3+l| +12
z| |2 / \/_
a) /10 b) 10 0 V2 d) 2
cos3x=—
2
9. | Zal kvadrant vrijedi : 3x:% = ng.
V4 V4 V4 V4
a) — b) — c) — d) —
) 9 ) 3 ) 6 ) 2
Poznato je kateta a = 3i hipotenuzac =5.
10 Druga kateta se mozZe izracunati po Pitagorinoj teoremi :
b= —a? =5 -3 =4
a) 8 b) 2 c) 12 d) 4
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KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Vrijednost izraza 3 : (8 + lj + €
1 16 3) 25
a) 2 b) 1 c) 1 d) 1
4 2
Vrijednost izraza 2_4 2 +l : 4.8 2 +g je:
) 35 2 3 09 5
' 1 5 1
a) —— b) —= c) — d) =
) 5 ) 3 ) 5 )
. D b 1 1 .
Pojednostavljenjem izraza | == (b+c) se dobiva:
3 b+c—a \a b+c
b b
a) 2 p) —2 ¢) =€ d) b+c
a b+c—a b+c—a
4 Zbir rjeSenja sistema 2x+4y=-21 -3x+5y =3 je:
Cla)-2 b) -1 c)0 d) 1
5 Vrijednost izraza \/x_3 : i/x_2 je:
a) Ix b) x* o U d) Ix*
6 Zbir realnih rjeSenja jednacine x> —3x+2=0 je:
" la)2 b) -3 c) -2 d) 3
a0y . . 3x+1 .
Skup realnih rjeSenja nejednacine >1 je
4x+1
7. 1 1
a) (0,2] b) (0,+) c) (_Z’O} d) {-z,-zj
. —1+3i .
Modul kompleksnog broja Z = je:
8. —2+i
a) \2 b) +/10 c) 2 d) 5
Ako je cos2x = ﬁ , odrediti x tako da x € 0,1 :
9 2 2
V4 V4 V4 V4
a) — b) — c) — d) —
) 2 ) 4 ) 8 ) 12
10 Stranice pravouganika su 6 i 8. Koliko iznosi dijagonala pravougaonika?
"|a)l4 b) 10 c)7 d)2
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.
NAPOMENA Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjesenje zadatka koje je potkrijepljeno
izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu€ajevima zadatak ne nosi bodove.
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KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Ako je a:\/§+1 i bzl_\/g,ondaje a’+b*:
1. 2 2
a) 2/5 b) V5 ¢ 3 d) 1
Vrijednost izraza E+ii(8+lj je:
) 9 25 3
5 3 4
a) — b) = c) — d) 1
) 3 ) s ) 5 )
Vrijednost izraza i+ l+ 1114 je:
3 23 |2 (8 4)| 23
' 1 16
a) — b) — -1 d)1
) 23 ) 23 ° )
12 8
Vrijednost izraza ( Va* j :(3 a® j je:
4. 0
a) a’ b) a c) 1 d) —
a
5 Zbir rjeSenja sistema 2x—-3y =7 1 3x+2y =4 je:
" la) -1 b) 1 c) 2 d) -2
Proizvod realnih rjesenja jednacine 3x” —5x-2=0 je:
6. 2 5 5
a) —— b) —= c) = d) -1
) 3 ) 3 ) 3 )

Skup realnih rjeSenja nejednacine >1 je:

7.
11 1 1
Y (E’Z} ? (_Z’_E}

Modul kompleksnog broja Z = 34
8. —1+2i

je:

a) 245 b) V5 c) 5 d) 1

Ako je sin3x = g, odrediti x tako da x € {O, %} :

T s s s
a) — b) — c) — d) —
)3 )6 )9 )12

Vrijednosti hipotenuze i jedne katete pravouglog trougla su 5 1 3. Koliko iznosi povrSina
10. | trougla?

a) 6 b) 4 o) 12 d 15

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno
izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.

U ostalim slu€ajevima zadatak ne nosi bodove.

NAPOMENA
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TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
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Vrijednost izraza i+§;(2_lj je:
1 16 3 3
5 4
a) — b) 1 c) — d) 2
) 2 ) ) s )
Ako je a = 31 ib= V3+1 ,ondaje a’ —b’:
2. 2 2
a) =243 b) 23 c) 2 d) -3
Vrijednost izraza E+ L L je:
3 18 |3 L6 9)|5
' 7 7 1
a) — b) — c) — d)1
) 5 ) 18 ) 3 )
16 9
A Vrijednost izraza ( Na’® ) :(3 (‘/a—zj je:
a) a b) Va ¢) a’ d) Ya
5 Zbir rjeSenja sistema x—3y =4 1 3x+2y=1 je:
" la) 2 b) 2 c) 0 d) -1
Zbir realnih rjeSenja jednacine 2x° +4x—-9=0 je:
6. 7 9
2 b) —— -2 d) ——
a) ) —3 c) ) =3
. 3+i .
. Modul kompleksnog broja Z :T je:
. —1
a) 1 b) 2 c) J2 d) V5
Skup realnih rjesenja nejednacine x=2 >1 je:
8. 1 — 1
a) [—2,—1) b) [—1,—) c) [—,lj d) [1,+oo)
2 2
Ako je cos3x = Q , odrediti x tako da x € [O,ﬁ} :
9 2 2
V4 V4 V4 V4
a) — b) — c) — d) —
) 12 ) 4 ) 2 ) 6
10 Stranice pravouganika su 4 1 3. Koliko iznosi dijagonala pravougaonika?
“la)7 b) 5 c)6 d) 8
NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacénog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE




UNIVERZITET U TUZLI

Fakultet elektrotehnike

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 05.09.2017.godine

Vrijednost izraza 25 é:(l—2j je:
1 16 3 \3
5 1 3
a) — b) — c) — d) 1
) 2 ) 1 ) 2 )
Akoje a = \/i_l ib= 33+1 ,onda je a’+b*:
2.
8 43 4
a) — JE S C) — d) —
) 5 b) 5 ) 5 )
Vrijednost izraza Bl (1 237 je:
3 18 19 (6 3)]11
' 7 1 1
a) — b) —— c) — d) —
) T ) 3 ) ) 3
8 2
4 Vrijednost izraza ( Va® j :(3 (‘/a_gj je:
a) Ja b) a ¢) a* d) $a
5 Zbir rjeSenja sistema 7x+3y=41 x—2y =3 je:
" la) -2 b) 2 c)3 d o0
Proizvod realnih rjeSenja jednacine 3x> —7x—6 =0 je:
6. 7
a) 3 b) -2 C) 3 d) 2
. 3+i .
Modul kompleksnog broja Z =—— je:
7. 2+i
a) 2 b) 1 o) \2 d) 5
Skup realnih rjeSenja nejednacine x+2 >1 je
8. —
1 11 1
a) | —,3 b) | ——,— c)|-3,—-— d) (—o0,-3
G o0 o e
Ako je cos 2x:£, odrediti x tako da x € O,£ :
9 2 2
V4 V4 V4 V4
a) — b) — c) — d) —
) 12 ) 8 ) 4 ) 6
10 Stranice pravouganika su 16 i 12. Koliko iznosi dijagonala pravougaonika?
| a)26 b) 24 c) 18 d) 20
NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjesSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE




UNIVERZITET U TUZLI
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TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 05.09.2017.godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

25 5 (1 j 25 5 1-6 [25 5 -5 [25 \/25—16 \/? 3
—+—: 2= +—: =, |—+—-i—=,—-1= =,]—=—
. 16 3°(3 16 3 3 16 3 3 16 16 16 4

5 1 3
a) — b) — c) — d)1
)5 )3 ) )
2 2
2 V-1 .\ V3 +1 :3—2\/§+1+3+2\/§+1:4—2\/§+4+2\/§:§.
5 3 3 9 9 9 9
8 43 1 2
a) — c) — d) —
)9 b) 5 )9 )3

Bl (L 2y 7 _ B b 1=4y7 13 (1 =3} 7 _13 f1,3)7_
18 (9 \6 3)/11 18 |9 6 J11 18 \9 6)11 18 (9 6)11

3. B L3y 7 B 297 B 17 1B 7_6_ 1
18 \9 6)11 18 18 11 18 18 11 18 18 18 3
7 1 2
a) — b) —— c) — d) —
)1 ) =3 )3 )

(| (s (| ) | (e s -

a) Ja b) a ¢) a* d) $a
Tx+3y=4 /-2

x-2y=3 /3

14x+6y =8

3x-6y=9

17x=17 = x=1
1-2y=3 = -2y=2 y=-1
x+y=0.

a) -2 b) 2 c)3 d) 0

3x*-7x-6=0
ZarjeSenja kvadratne jednacine ax’ +bx+c =0vrijedida jenjihov proizvod : x,-x, = ‘.
a

6. -6

X, X, =?:—2.

a) 3 b) -2 c) % d) 2

BRI R R T ) _

A = = = = 2
d 2+i] 2+ 22er A+l 5

a) 2 b) 1 02 d) 5




x+2 51
2x-1 —a0

bd | =

D.p.: 2x-1#20 = xié

+a0

x+2

~120 x )
2x-1 o =

x+2—2x+120
2x-1
—x+3
>0 /(-1
2x—1 ( )
x—3S
2x-1

xe(l, 3}.
2

0

1 11
a) (5,3:| b) (—E,E:| C) (—3,——

V2

2

cos2x =

9. 2x2:%[+2k7r = x2:%+kﬁ

N :7?”{0,%}

Rjesenje jednacine %

T Vs T
a) — b) — c) —
)12 )8 )4

d)

oy

Dijagonala pravougaonika je :

10. | g =a? +b% =122 +16% =~/144+ 256 = /400 = 20.

a) 26 b) 24 0) 18

d) 20

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.
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TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
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KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Akoje a = 3+1 ib= 31 ,ondaje a’+b:
1 3 3
4 8 20
a) — b) — c) — d) —
) 5 ) 5 ) 9 )
Vrijednost izraza é—é (2—1 je:
) 3 3
5 1 5
a) — - c) — d) —
) o b) 1 ) 2 )
Vrijednost izraza —+{ ——= } je:
3. 1 1
1 - c) — d) —
a) b) 5 ) 5 )
2
4 Vrijednost izraza ( Q/a_gj :(3 (‘/a_9) je:
a) Ja b) a ¢) a’ d) $la
5 Zbir rjeSenja sistema 7x+3y =41 2x-3y =15 je:
a2 b) 3 ¢) 0 d) -2
Zbir realnih rjeSenja jednacine 3x* —7x—11=0 je:
6. 11
a) 2 b) -3 c) 3 d) —
: 1-3i .
Modul kompleksnog broja Z = je:
7. 14+2i
a) V2 b) 2 ) V5 d) 1
Skup realnih rjeSenja nejednacine A je:
8. —
3 3 3
a) | -3,—= b) | 0, = c)|=,3 d) (1,2
) o) 3] 02
Ako je cos 2x=l, odrediti x tako da xe[O,z}:
2 2
9.
V4 V1 V1 V1
a) — b) — c) — d) —
: 6 ) 3 ) 12 ) 4
10 Stranice pravouganika su 12 i 16. Koliko iznosi dijagonala pravougaonika?
"l a)28 b) 24 c) 18 d) 20
NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je

potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.
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KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

o (B (V3-1) 342541 3-2341_4+23+4-23 8
! 3 3 9 9 9 9
4 8 20 8
a) — b) = c) — d) =
: 9 ) 9 ) 9 ) 3
E_é.(z_lj_ 25 5.6-1_[25_5.5_ é_l_\/zs—w_\ﬁ_z
) 16 3\ 3 16 3 3 16 33 V16 16 16 4
5 1 5 3
= b) — c) = d) =
) 12 ) 4 ) 4 ) 4
13 |1 (1 2} 4 13 {1 1—6}4 13 [1 —5)4 13 (1 5)4
—+| =+ == || =t — | =] — | ==+ ——— | = =
18 |6 \9 3)|7 1816 9 ]7 186 9)7 18 \6 9)7
3. | 13,3-104 13 74 13 4 _9_1
18 18 7 18 18 7 18 18 18 2’
1 1
1 b) = ¢) — d) —
a) )7 )2 )
3 2 1P 172 3 2
[ (37 ) - () (4 | (4 ) -
4' 8 % 9 % 24 18 3 5 3 1
=(a6J :(a“) :aE:aE:aZ:aE:aizaE:\/;.
a)\/z b) a ¢) a’ d)%
Tx+3y=4
2x-3y=5
5 9x=9 = x=1
S 2-3y=5= -3y=3 y=-1
x+y=0.
a) 2 b) 3 )0 d) -2
3x* =7x-11=0
Zarjesenja kvadratne jednacine ax® +bx +c = O0vrijedida jenjihov zbir : x, +x, = ——
6. -7 7
X +x,=——=—.
3 3
11
a) 2 b) -3 c) -5 d) -
7- 1-3i [1-3] yIP+(=3) _,/—1+9_\/ﬁ_ﬁ
7. 1+2i] [1+2] \/12+(_2)z J+4 5 '
a) \2 b) 2 o) V5 d) 1




x—3 51
2x-3 —a0 0

ko | W

D.p.: 2x-3#0 = x;t%

x—3
-1>0 o % B
2x-3 2x -3
x—3—2x+320
2x-3
—X
>0 /(-1
2x-3 ( )
X
2x-3

xe(O, E}
2

<0

3 3
a) [_3’_Ej b) {0, Ej

9) {%3) d) [1,2)

cos2x = l
2

2x, =22k = X, =2 ik
3 6

X, =2 [O,E}
6 2

9. 2x2:5T”+2k7r = x2=5—ﬂ+k7z

X, =5?ﬂ 2 [0,%}

Rjesenje jednacine %

T T

B
NG

Dijagonala pravougaonika je :

10. | g =a? +b% =122 +16% =~/144+ 256 = /400 = 20.

a) 28 b) 24 )18 d) 20

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjesSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
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TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 03. 07. 2018. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Ako je a:M i bzﬂ,ondaje a’-b*:
2 2
1. 5
a) \/6 b) < c) /6 d) 1
, . 3 4 1)
Vrijednost izraza ,|—+—:| 1——| je:
4 3 9
2
5 3 2
a) — b) — c) — d) 1
) ) 2 ) 3 )
.. . 5 1 1 2 5 .
Vrijednostizraza —+|——| —+— | |-— je:
3 12 |5 \9 3 13
23 7 1
a) — b) — c) — d) 1
36 36 9
12 12
Vrijednost izraza (6 Ja’ j :(6 \/EJ je:
4,
5 1
a) a b) a c) — d)1
a
s Proizvod rjeSenja sistema 7x -2y =13 i 2x+3y=-7 je:
" la) -1 b) 1 )3 d) =3
Zbir realnih rjedenja jednatine 2x* +4x+8=0 je:
6. 17
a) 2 b) ﬁ c) 2 d —
2 4
Skup realnih rjesenja nejednacine —~<0 je:
; 3x+2
21,2 o) [-2.2 oL a|-L.2
23 32 2 23
Modul kompleksnog broja Z = 3+ 4 je:
8. 1-2i
a) 245 b) /5 c) 5 d) 1
Ako je sinx = % , odrediti x tako da x € [%,ﬂ':l :
9.
a) i b) 2_7[ <) 3_” d) 4_”
4 3 4 5
10 Dijagonala kvadrata je d = 6\/5. Koliko iznosi povrsina kvadrata?
"la) 36 b) 9 c) 18 d) 12




UNIVERZITET U TUZLI
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TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 03. 07. 2018. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

2 2
, L [(N2+43 V2-3) 2+2J6+43 2-206+3 5+2J6-5+246 46
a —b = — = — = = :\/g_
1 2 2 4 4 4 4
a) /6 b) — ) /6 d) 1
341\/349—1\/348\/33 3+6\/§3
—t+—i|l-—=|=, "+ i— =, i ===, — =, =—.
5 4 3 9 4 3 9 4 39 4 2 4 4 2
5 2
a) — b) — c) — d) 1
)4 ) )3 )
Syt 2y s s o6y s 5 (1 7)) 5 5 9735 5
12 (5 (9 3)|13 12 [5 9 |13 12 (5 9)13 12 45 13
3. [ -2_265_5 2 15-8_7
12 4513 12 9 36 36
2 1
a)—3 b)l ) — d) 1
36 36 9
12 12 12 12
({)/%/c?] (g/\/a_z) 2(9/;) :(9/;) =1.
4.
a)a2 b) a c) — d1
a
Tx-2y=13 /-3
2x+3y=-7 /-2
2lx—-6y =39
s 4x+6y=-14
| 25x=25 = x=1
243y=-7 = 3y=-9 y=-3
x-y=-3
a) -1 b) 1 c) 3 d) -3
2x* +4x+8=0
Zarjesenja kvadratne jednacine ax’ +bx +c = O0vrijedida jenjihov zbir : x, +x, = _b
a
6. —
xl—i—xz:—?:—Z.
a) 2 b)ﬁ c) 2 d)l—7
2 4




2 3
3x+2 7v_3 -
D.p.: 3x+2#0 = x#—2 3x+2 | - +

R + =
; 2x—3S
|l 3x+2

(23
xe|——,—1|.
32

B e
2°3 32

3+4il _P+dil B +@)° _Vo+16 25
7-PX2- -5
1—2z| -2 P+ Vi+4 545

a) 25 b) /5 05 d) 1

sinx =

x1:£+2k7z = x1=£+2k7z
4 4
T |\

X =—¢&|—,7T
i

9. x2:T7[+2k7z = xzzzTﬂ+2k7z

RY/4 |:7Z' }
)CZZTE 3,7[

3
Rjesenje jednacine Tﬂ

o= b) 2% g~ a9
4 3 4 5

Dijagonala d kvadrata stranice a je:

d= a\/z = a=6.
10. | Povrsina kvadrata je:
P=a’=36.

a) 36 b)9 c) 18 d) 12

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su €etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 04. 09. 2018. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Akoje a = \/5+3 ib= \/__3, ondaje a® —b*:
2 2
1. s
a) 32 b) < 0 —2 d) 1
y . 3 4 ( 1) '
Vrijednost izraza ,[—+—:| 1——| je:
5 4 3 3
3
a) ﬁ b) — c) @ d) 1
2 2 2
.. . 511 1 2)Y| 5.
Vrijednost izraza —+| ——| —+— | |-— je:
3 4 |5 \9 3)|2
BINE 7 1
a) — b) -— c) — d1
36 36 9
Koliko iznosi parametar a ako pravac y = 5x —a prolazi kroz tacku (1,2)?
4. 1
a) 2 b) 3 c) — d)1
2
s Proizvod rjeSenja sistema 3x -2y =9 i 2x+3y =-7 je:
" la) -1 b) 1 3 d) -3
Zbir rjedenja jednatine 2x* —8x+8 =0 je:
6. 1
a) 4 b) ﬁ c) 2 d) —7
2 4
Skup rjeSenja nejednacine —~ <0 je:
x_
7 12 23 1 12
a) N A b) N0~ C) _71 d) N
2°3 32 2 2°3
Modul kompleksnog broja Z =1+ 5i je:
8.
a) 245 b) V26 c) 2 d) 1
Ako je sin x ZQ, odrediti x tako da x € O,z :
g 2 2
o= o) 2% 0 % a9 7
4 3 4 5
10 Dijagonala kvadrata je d = 3\/5. Koliko iznosi povrsina kvadrata?
a4 b) 9 06 d) 12




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 04. 09. 2018. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

2 2
o [Y2H3) (V23] 2463249 2-6v249 _2+46v2-246v2 _12V2
o2 2 ) 4 4 4 4
L =342,
a) 32 b) — o) —/5
3 4 1\/343—1\/342\/3 3+8\/7\/—
Sl =t — = o 2 = S
5 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4
' 3
) ¥ b) = g Y1 d) 1
2 2
5 (1 (1 25 5 |1 1+6|5 5 (1 7)Y5 5 9-355
St =t o Em ot e — | o=t o= | ==+ ==
4 15 \9 3)|2 4 |5 9 2 4 \5 9)2 4 45 2
3. | 22265 _5 13 _4-52_ 7
4 452 4 9 36 36
13 7 1
= b) - — — d) 1
) 36 )36 79 )
Nakon uvrstavanja koordinata tacke (1,2) u jednacinu pravca, dobija se:
A y=5x-a=>2=5-a=>a=3
' 1
a) -2 b) 3 c) — d)1
2
3x-2y=9 /-3
2x+3y=-7 172
9x—-6y =27
s 4x+6y=-14
| 13x=13 = x=1
243y=-7 = 3y=-9 y=-3
x-y=-3
a) —1 b) 1 c)3 d) -3
2x° —8x+8=0
ZarjeSenja kvadratne jednacine ax’ +bx +c = Ovrijedida jenjihov zbir : x, +x, = ——
6. -8
X +x,= 5T =4
a) 4 b)ﬁ c) 2 d)l—7
2 4




w|

B W

2x-3
<0
3x =2 2x-3

D.p.: 3x-2#0 = x;t%

I
2°3 32

1Z| =[1+ 51 = J(1)* + (5)* =1+ 25 =/26.

a) 245 b) /26

d) 1

. 2
sinxy =—
2
x1:£+2k7z = x1:£+2k7z
4 4
9. xlzfe{oﬁ}

Rjesenje jednacine %

T 27
a) — b) —
)4 )3

Dijagonala d kvadrata stranice a je:
d=a\2 = a=3.

10. | Povrsina kvadrata je:

P=a’=9.

a) 4 b) 9

d) 12

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacénog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 02.07.2019.godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

) . 25 5 1)
Vrijednost izraza ,[———:| 2—— | je:
16 3 3
1.
5 5 5
a) — b) — c) — d) 1
) 3 ) 2 ) > )
Akoje a = \/5_1 ib= \/5-'—1 ,ondaje a® +b*:
5 2 2
3 3
a) 2 b) — ) = d) 242
4 2
) _ 13 |1 (1 2) 7
Vrijednostizraza ——| ——| ——— | |- — je:
3 18 [9 \6 3 11
T 2 1
a) — b) — c) — d) 1
) 3 ) 3 ) p )
8 2
A Vrijednost izraza ( {’/a_3) :(6 i/a_gj je:
a) a’ b) Va ) a d) @’
s Zbir rjeSenja sistema Sx -2y =1i4x—y=2 je:
" la) -3 b) 3 c) 2 d) 1
Proizvod realnih rjedenja jednatine x> —6x+5=0 je:
6. 5 5
5 b) — 6 d) - =
a) ) 5 <) ) p
Modul kompleksnog broja Z = l+3‘l je:
7. 241
a) | b) V10 02 d) 242
Skup realnih rjesenja nejednacine 2x_ >1 je:
x_
8 3 3 3 3
a)|——,0 b) | -3, —— c)|— d) |0, —
2 2 2 2
. . . 3 Vid
Koliko iznosi sin x ako je cosx = 7 i xe {O,E} ?
9.
1
a) ﬁ b) — c) Q d) 1
2 2 2
10 Koliko iznosi povrsina pravougaonika stranice a=3 i dijagonale d=5?
“la)12 b) 8 c) 16 d) 24
NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su €etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacénog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno
izradom na pomo¢nim papirima nosi 4 boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA RjeSenje
Tuzla, 02.07.2019.godine
E_E.(z_l _Jé_é.@_Jé_é.é_ E_l_\/25—16_ 9.3
. 16 30U 3 16 33 16 33 Vi6 16 16 4
5 5 3
= b) = = d) =
a) 3 )4 c) > )4
2 2
., (W21 J2+1) 2-242+1 2+22+1 6 3
a +b° = + = + =—=—
5 2 2 4 4 4 2
3
a) V2 b) = o d) 242
13_ l_(l_éj .l_E_(l_ﬂj.l_E_(lﬁ).l_
18 19 (6 3)]11 18 (9 6 )11 18 \9 6) 11
3. (132097 13 7_6_1
18 18 11 18 18 18 3
1 2
a) — b) — — d) 1
)3 )3 c) G )
\/\/_ 8 \/\/_ 2 1 1
6a3) 1(63619j =(a**)2:(a’* )3 =a’:a=a
Al () 5(a”)
a) a’ b) Va c)a d) @
5x-2y=1
4x-y=2 /-(-2)
S5x-2y=1
—8x+2y=-4
-3x=-3
5. x=1
5-.1-2y=1
—2y=1-5
—2y=-4
y=2
x+y=1+2=3
a) =3 b) 3 Q)2 d 1
¥ —6x+5=0
Za kvadratnu jednacinu ax® + bx + ¢ = 0 po Viettovim pravilima proizvod rjesenja :
6. xl-x2=£:xl-x2:§:5
a 1
5 5
5 b) — 6 d) - =
a) )6 <) ) p
1431 ~12+32 410
7. 12+i] 2+ 5
a)l b)\/m c)\/z d) 2\/5




x—3

21, DP:2x-3#0 = x;t%

3
—0 2 40
X +
2x-3 +
+

sin® x+cos’x=1

sinx=++yl—cos’ x =+

. 1
sinx =—

2

3
A

d) 1

At +b=d’
10 | b=Nd*—d® =4
P=a-b=12

a) 12 b) 8

c) 16

d) 24

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su Cetiri
odgovora.

Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi
4 boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 03.09.2019. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

} . 9 11 2)
Vrijednost izraza ,|[—+—:| 3+— | je:
16 3 3
1.
3 5
a)l b) — c) 2 d) =
) )3 ) )2
Akoje a= \/g_\/z ib= \/§+\/§ ,ondaje a® +b*:
2 2
2.
5
a) b) V6 c) 246 d) —2v6
. . 1 |1 (1 1Y)77,
Vrijednost izraza —+| —+| ——— | |- — je:
3 I8 |3 \9 6 5
T 17 1
a) — b) 1 c) — d) —
) 5 ) ) T ) 3
3 4
Vrijednost izraza (3 a4) :(4 a3) je:
4,
a) Va b) Va© o) a a) 3a*
s Zbir rjeSenja sistema 2x+y=1ix-2y =3 je:
) b) —1 c) 2 d) 1
Proizvod realnih rjedenja jednatine 2x> +3x -2 =0 je:
6. 3 3
a)l b) —— c) — d) -1
) > > )
Skup realnih rje$enja nejednatine x> —3x < =2 je:
7.
a) (-2,-1) b) (1,2) o) (-L1) d) (2,+)
Modul kompleksnog broja Z =3+1 je:
8.
a) V10 b) /5 02 d) 1
Koliko iznosi x ako je sinx = % ?
9.
V4 T V4 T
a) — b) — c) — d) —
) 2 ) > ) 6 ) 3
10 Vrijednosti hipotenuze i jedne katete pravouglog trougla su c=5 i a=4. Koliko iznosi druga kateta b?
“la)2 b) 3 o)1 d) 4
Poslije svakog zadatka ponudena
su cCetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.
NAPOMENA Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka

koje je potkrijepljeno izradom na pomoénim
papirima nosi 4 boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 03.09.2019. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

9 11 2 9 11 9+2 9 11 11 9 \/9+16 25 5
—+—: 3+ | =, —— =, —+—— =, [—+]= =,|—===
1 16 3 3 16 3 3 16 3 3 16 16 16 4

3 5
b) — d) =
a)l )4 c)2 )4
o [(BA2) (B2 _3-206+2 3+26+2 105
, 2 2 B 4 4 4 2
a)% b) V6 c) 246 d) 246

1 s 7 11 7
18 18 5 18 18

11 [1 (1 1)]7 11 [1 2-317 11 [t 177 11 6-17
— === || o=t — | == — | = —— |:= =—t——=
18 {3 (9 6)} 5 18 [3 18 } 5 18 [3 18} 5 18 18 5

a) b) 1

N | —

1
d) —
)3

d) 3/a®

Sx=35

5 | x=1
2:-1+y=1
y=1-2
y=-1
x+y=1-1=0

a)0 b) -1

c)2 d) 1

2x*+3x-2=0

6. c_—2_

X X, =—= -1
1 2 a 2

Viett — ova pravila za kvadratnu jednacinu ax® +bx+c=0

y 2

1
a) >

d) -1

x*=3x<-2

a) (-2,-1) b) (1,2)

o) (-L1) d) (2,+)




Z=3+i
8. | |Z|=]3+i=+3"+1* =410
a) 10 b) \/5 )2 d) 1
. 1 .1z
SiInx =— — Xx=arcsin—=—
2 6
9.
a) = b) = o= d) =
4 2 6 3
a=4 A c=5
10. | p=+Jc?-a® =3
a)2 b) 3 1 d)4
Poslije svakog zadatka ponudena
su cCetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.
NAPOMENA Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka

koje je potkrijepljeno izradom na pomoénim
papirima nosi 4 boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 06.09.2021.godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

. Akojea = B2y, g, onda jea? — b?:
aly b)2v3 -3 d) 1
y . 3 4 1)
Vrijednost izraza ,[—+—:| 1——| je:
3 3
2.
3
a) ﬁ b)— c)ﬂ d) 1
2 2 2
. . 5 1 1 2 5 .
Vrijednost izraza —+| ——| —+— | |- — je:
3 2 |5 9 3 4
BINE 7 16
a) — b) —— c) — d1
36 18 9
Koliko iznosi parametar a ako pravac y = 3x —a prolazi kroz tacku (1,2)?
4, 1
a) 2 b) 3 c)— d)1
2
s Proizvod rjeSenja sistema Sx -2y =7 i x+3y =-2 je:
" la) -1 b) 1 03 d) -3
Zbir rje$enja jednacdine x? — 2x + 4 = 0 je:
6. 15
a) 4 b) ﬁ c)2 d) —
2 4
Skup rjeSenja nejednacine —~<0 je:
; x—2
21,2 0 [ 2,2 SIES! a|-+,2
23 32 2 23
Modul kompleksnog broja Z = 2 — 3i je:
8.
a) 243 b) V13 c) 2 d) 1
Ako je sinx = ﬁ, odrediti x tako da x € O,z :
2 2
9.
o= o)~ o % d) 2~
3 4 6 3
10 Dijagonala kvadratajed = 34/2. Koliko iznosi povrsina kvadrata?
a4 b) 9 c) 6 d) 2
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.
ZaokruZzite slovo ispred tacnog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.
NAPOMENA Samo zaokruZeno tac¢no rjeSenje zadatka

koje je potkrijepljeno izradom na
pomocénim papirima nosi 4 boda.

U ostalim slucajevima zadatak ne nosi
bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 06.09.2021.godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

2 2 _ (V3+2 2_ V3-2 2_3+4\/§+4_3—4\/§+4_3+4\/§+4—3+4\/§—4_&§_
1. b_(z) (2)_4 4 4 _4_2\@'
ay b)2v3 -3 d) 1
34(1)\/343—1\/342\/3 3+8\/7\/_
= l-= =+ — =, [+ ===
5 4 3 3 4 3 3 4 3 3 4
NRES b) = oY1 d) 1
2 2
5|1 (1 235 5 |1 1465 5 (1 7y5 5 9-355
|| =+ | o=t | o — | =t = | =—4+— ==
2 |5 \9 3)]14 2 |5 9 4 2 5 9,4 2 45 4
3. [ -2_265_5 13 _45-13 32 16
2 454 2 18 18 18 9
16 7 13
a)_ b)-— C)— d)l
9 18 36
Nakon uvrstavanja koordinata tacke (1,2) u jednacinu pravca, dobija se:
y=3x—-a=>2=3-a=>a=1
4.
1
a)-2 b)3 c)— d)1
2
S5x-2y=71/-13
x+3y=-2/2
15x -6y =21
s 2x+6y=—4
| 17x=17 = x=1
I+3y=-2 = 3y="3=y=-1
x-y=-1
a)-1 b) 1 c)3 d)-3
x?—=2x+4=
Za rjeSenja kvadratne jednacine ax“ + bx + ¢ = 0 vrijedi da je njihov zbir: x; + x, = ——
6 x1+xZ—__T2=
15
a)4 b)ﬁ c)2 d) —
2 4




(TSR o8]

Do W

2x-3 <0
3x-2

2
D.p.: 3x-2#0 = x;tg R

2x-3
3x-2

<0

0
23 32

1Z|=[2-3i]=(2)* +(-3)* =4+ 9 =+13.

a)24/3 b)/13

c) 2

sinx =—
2

x1=£+2k72' = X =2 1 2kn

9. | x,= % € [0,%}

Rjesenje jednacine %

T T
a)— b)—
)3 )4

Dijagonaladkvadratastranicea je:
d=aV2=>a=3.

10. | PovrSinakvadrata je:

P =a?=0.

a)4 b) 9

c) 6

d) 2

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su €etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjesSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 27.09.2022.godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Akojea = Bz, — %, onda je a? — b?:
1.
al; b)2v3 -3 d) 1
. . ,3 1 2\ .
Vrijednost izraza " + 3 (1 - 5) je:
2.
V3 3 7
a) — b)— o)— d) 1
)= : ~
. . 3.1 1, 2\] 5.
Vrijednost izraza > + [E — (5 + 3)] e
3.
11 7 16
a)— b) —— c) — d) 1
18 18 9 )
Koliko iznosi parametar a ako pravac y = 2x — a prolazi kroz tacku (1,4)?
4, 1
a)l b) —2 c)— d)4
2
Proizvod rjeSenja sistema Sx -2y =7 i x+3y =-2 je:
5.
a) —1 b) 1 c)3 d) =3
Proizvod rje$enja jednacine x? — 2x + 5 = 0 je:
6.
a)2 b) ﬁ )4 d)g
2
Skup rjesenja nejednacine % < Oje:
7. 1
a +.2 o) 3] o1 9 -+.2
2°3 2 23
Modul kompleksnog broja Z = —2 + 3i je:
8.
a) 243 b) 1 c) 2 dWV13
Ako je sinx = \/2—5, odrediti x takoda x € [O,%} :
9.
a) i b)= c) 5_7[ d) 2_”
3 4 6 3
10 Dijagonala kvadrata je d = 3+/2. Koliko iznosi obim kvadrata?
| a)12 b) 9 )6 d)4
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.
NAPOMENA Samo zaokruZeno tacno rjeSenje zadatka

koje je potkrijepljeno izradom na
pomocnim papirima nosi 4 boda.

U ostalim sluc¢ajevima zadatak ne nosi
bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 27. 09. 2022. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

2z _ 2 _ [¥BH2 2_ +/3-2 2:3+4ﬁ+4_3—41§+4=3+4~;§+4—3+4ﬁ—4=_§=
1. @ 4 ( 2 j ( 2 ) 4 4 4 4 V3
a) - b) 2+/3 c)—/3 d) 1
||3 1 2 ||3 1 3—2 ||3 11 ||3 ||3+4 V7
+3:(1-3)= == ats= it =7
2. 1N N N N N
3 N7
a)ﬁ b) = 0= d) 1
2 2 z
3 [1 (1+2)]5_3+[1 (E—I-Z)] 5_3+[1 5] 5_3+9—25 5
2 Is \3'9/l2 2"I1s Ve /l2 25 912 2" 4 2
3 165 3 8 27—-16 11
3./2 452 2 9 18 18
11 7 13
a) — b) -— c) — d) 1
e 18 36 )
Nakon uvrstavanja koordinata tacke (1,4) u jednacinu pravca, dobija se:
A 4=2-1—a=a=2—4=a=—2,
a)l b) —2 c) — d)4
) ) > )
5x-2y=71/-3
x+3y=-21/-2
I5x-6y =21
s 2x+6y=-4
| 17x=17 = x=1
1+43y=-2 = 3y=-"3=y=-1
x-y=-1
a) -1 b) 1 c) 3 d) -3
x?—2x4+5=0
Za rjeSenja kvadratne jednacine ax? 4+ bx+ec= 0 vrijedi da je njihov proizvod: x4 - x5 = i
6. | Prematome, imamo: x; - x, = g
2 .
x—3 =0
2x-1
D.p.Ex—l#D:)x#% —co % 3 400
x—3 xr—73 - - +
=0
7. | 2x—1 2x—1 - + +
:r;E(E 3] R + B +
2!




) (1 2} b) (3]

23

1zl = J(=2)7+ (3)2=V4 + 9 =413

a) 243 b) 1

sinx =

SIy

T T
x1=Z+2kTI=)x1=E+2kTI

K[ T
S |xy=—¢ [l],—}
4 2

Rjesenje jednacine je: E.

T T
a) — b) —
)3 )4

d) —

Dijagonala d kvadrata stranice a je:
d= a\."E = a =3

10. | Obim kvadrata je:
P=4-a=12.

a) 12 b)9

c) 6

d) 4

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su €etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.
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Akojea = LELLTY A ?, onda je (a — b)?:
1.
a) 4 b) 2v3 o3 d) 1
. . ,2 1 2\ .
Vrijednost izraza 3 + rE (1 - E) je:
2.
V3 2 1
a) 7 b) 3 c) 3 d) 1
. . 3,1 1, 2\] 5.
3 Vrijednost izraza " + [E — (5 + E)] A
11 11 16
Koliko iznosi parametar a ako pravac y = 2x — a prolazi kroz tacku (1,3)?
4,
a)l b) 2 c)-1 d)%
s Proizvod rjeSenja sistema3x — 2y = 4i2x +y =5je:
)2 b) 1 03 d)-1
Zbir rjedenja jednacine 2x%2 — 3x + 5 = 0 je:
6.
a) 2 b) V3 c)4 d) =
2
Skup rjesenja nejednacine zxx__—31 < Oje:
7. 12 1 1 3
a) (E,E} b) (5,3] c) (5,1 d) [_5,2)
g Modul kompleksnog broja Z = —5 — 5i je:
| a)5v2 b)1 c)5 d)V10
Ako je cosx = g, odrediti x tako da x € [0,%].
9.
V4 T Sr 2
a) — b) — o) — d) —
3 4 6 3
10 Povrsina kvadrata je P = 9. Koliko iznosi duZina dijagonale kvadrata?
a3 b) 2v/3 )32 d) 6
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.
NAPOMENA Samo zaokruZeno tacno rjesenje zadatka

koje je potkrijepljeno izradom na
pomocénim papirima nosi 4 boda.

U ostalim slucajevima zadatak ne nosi
bodove.
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-y (52 ) - (EE (s

a) 4 b) 2v3 05 d) 1

36 36

a) L b) )—— d) 1

Nakon uvrstavanja koordinata tacke (1,3) u jednacinu pravca, dobija se:
4. |3=2"1-a=2a=2-3>a=-1

a)l b) 2 c)-1 d)%

3x—-2y=4
2x+y=5 /-2
3x—2y=4
4x+2y =10
Tx=14=>x=2
4+y=5=>y=1
xy=2

a) 2 b) 1 03 d)-1

2x2—-3x+5=0

Za rjedenja kvadratne jednacine ax? + bx + ¢ = 0 vrijedi da je njihov zbir: x; + x, = —Z.
3

6. | Prematome, imamo: x; + x, = >
3

a)2 b) > c)4 d)%

x—3 <0

2x—1"
Dp.2x—1+#0 :>x¢%
x—13 x—3 3 3

7. 2x—1£0 2x—1 - +

1 R + -
€l=,3
x (2 ]

a) u ﬂ b) (5,3] c) Gl} d[-3,2)

g |121= J(=5)% + (=5)2 = V/50 = 5v2.
" |a)5v2 b) 1 c)5 d) V10

V2

9 | cosx =—
2




i3
x1=Z+2kn

T 0 T
X1 = ZE [ ,E]
Rjesenje jednacine je: %.

T T
a) — b) —
)3 )4

d) —

Povrsina P kvadrata stranice a je:
P=a?>=a=3.
10. | Dijagonala d kvadrata je:

d=aVv2 =32.

a)3 b) 24/3

c)3v2

d) 6

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su €etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




